

提前批志愿不得兼报 本科有征集志愿没补录 省招办解答高招热点问题

本报讯(记者 覃岩峰)距离高考填报志愿的日期越来越近,连日来,本报接到了许多考生和家长的咨询。昨日,本报就考生和家长反映较多的填报志愿和录取中的一些问题,采访了省招办相关负责人。

提前批录取学校能否兼报?

考生在填报提前录取学校志愿时,对于体育、艺术、军事(含国防生)、公安院校、司法类公安类院校以及有特殊要求的普通高校等六类高校,对考生都有不同的特殊要求,如政治条件、身体条件、专业术科等,有的要提前进行面试或考核测试,而且又都在一个批次同时录取,考生兼报就无法投档,因此考生只能选报其中一类,不能兼报。

如何填报征集志愿?

征集志愿今年继续实行平行志愿网上填报,按网上填报志愿要求填报。征集志愿时间安排在当批录取后期进行。

按考生志愿全部投档之后生源不足的高校,省招办向社会公布计划余额,公开征集志愿。由于征集志愿时公布的高校专业计划与最初填报志愿时的计划有了较大的变化,所以,当次征集志愿的计划只按当次征集考生所报的志愿投档,即“当次征集,当次有效”。征集志愿在录取控制分数线上生源仍不足的,降分投档,降分幅度一般不超过20分。征集志愿均按计划余额1:1的比例投档。

需要填报征集志愿考生要注意录取期间河南省招生办公室网、河南招生考试信息网、报纸、电台、电视等新闻媒体有关录取消息报道,及时与毕业中学和所在县、区招办联系,按时填报征集志愿。

民族预科班和民族班如何招生?

普通高等学校举办少数民族预科班,民族班生源范围是参加当年普通高等学校招生全国统一考试的少数民族考生。

录取标准:本科预科班录取分数不得低于本科相应批次所报高校提档分数线80分;专科预科班录取分数不得低于专科相应批次所报高校提档分数线60分;民族班录取分数不得低于本、专科相应批次所报高校提档分数线40分。

民族班志愿随有关学校本、专科普通类专业志愿的相应批次一起填报。预科班志愿随有关学校本、专科普通类相应批次填报在对应的预科志愿栏内。

我省如何实施网上录取?

我省的普通高校招生录取工作同全国各省一样,全部实行远程网上录取。省招办和高校须将有关录取信息向社会公布,向考生提供录取信息、公开咨询及申诉渠道。考生可登录河南省招生办公室网站,或拨打全省招生服务热线电话(9601166),或到市、县招办招生服务大厅查询,或在高校公布的途径

查询和确认本人的录取结果。考生纸质档案由各地招办统一保管。已录取考生凭录取通知书、身份证到县、区招办领取本人纸质档案,入学报到时交给高校。

被录取考生应注意哪些问题?

考生凭录取通知书并按高校规定的时间及要求办理入学报到手续。如有特殊情况不能按时入学报到的已录取考生,应向高校提出书面申请,经同意后方可延期报到。

高校对未经同意逾期两周不报到的已录取考生,视为其自行放弃入学资格。省招办根据高校报送的自行放弃入学资格考生名单,在本省录取考生数据库中对相应考生予以注销,并对此部分考生另行建立“自行放弃入学资格考生数据库”,报教育部备案。

录取工作结束后有没有补录?

按照教育部的规定,常规录取工作结束后,所有的本科层次招生一律不再组织补录。对专科层次新生报到不足的高校,高校提出申请,经研究同意后,省招办统一在我省未录取的生源范围内,重新征集志愿。

按照原定录取规则,省招办组织有关高校进行专科层次的补录,时间一般在9月份,届时通过河南省招生办公室网、河南招生考试信息网、报纸等新闻媒体公布,考生应及时与毕业中学和所在县、区招办联系,按时填报征集志愿。

警惕港澳高校虚假招生

正规来豫招生 港澳高校17所

本报(记者 覃岩峰)昨日,有家长向记者反映接到香港财经管理学院的招生彩页,称只要参加高考就能上该校本科。对此,省招办澄清,今年香港有12所高校在我省招收本科自费生,但香港财经管理学院并不在列。

这12所高校分别是香港大学、香港中文大学、香港科技大学、香港理工大学、香港浸会大学、香港城市大学、岭南大学、香港教育学院、香港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大学、珠海学院。

对于只要参加高考便能上本科的承诺,省招办相关负责人表示“不靠谱”。据介绍,报考香港中文大学、香港城市大学的考生必须是参加2010年全国普通高考统一招生考试的考生,在全国统考之后于6月10日至6月28日将志愿填报在普通高校提前批次志愿栏内,参加提前批次录取。香港城市大学、香港中文大学在我省的招生计划详见招生专业目录。

报考香港其他10所单招高校的考生必须是参加2010年全国普通高考统一招生考试的考生,须按高校要求参加学校单独组织的笔试和面试,招生计划不分到省,报名和咨询事宜由招生学校负责。学校根据高考成绩和招生学校对考生的单考成绩录取新生,7月7日前录取结束,并于7月7日前将录取名单报送我省招办。凡被香港10所单招高校录取并确认的考生,不再参加我省普通高校的统一录取。

此外,今年还有澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、旅游学院、澳门镜湖护理学院等5所高校在我省招生。省招办特别提醒,以上高校,我省参加全国普通高考统一招生考试的考生均可报考。由于澳门5所高校招生计划不分到省,考生可于6月10日~30日直接登录学校网站按要求向学校报名。

郑州人均科普经费1元以上

本报讯(记者 潘薇)为加快全市公民科学素质建设,郑州市逐年加大专项科普经费投入。目前全市人均科普经费达1元以上,居全省首位。记者还了解到,全市日常有19个科普场馆免费对外开放,每年可接待观众300多万人次。昨日,省督导组到我市检查《全民科学素质行动计划纲要》实施情况,副市长孙金献向督导组汇报了相关情况。

实施以来,我市以“农民、未成年人、城镇劳动者、领导干部和公务员”四大人群为重点,有力推动全民科学素质的提高。目前,我市已成立农村专业技术协会411个,培育农村科普示范基地321个,并在全市中小学校广泛开展了多种形式的课内外科普教育活动。为在城区居民中倡导和普及保护环境、健康生活等知识,市科协针对城镇居民建立的73所社区科普大学,使我市万名市民接受了正规的科普教育。

科学小粮仓发放 登封建仓8000个

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,我市在登封唐庄乡举行了农户科学储粮小粮仓发放仪式,实施农户科学储粮后将改变农户传统储粮简陋、散落、损耗大的局面,达到了保粮、绿色、安全的目的,使用后将减少农户因缺乏科学储粮技术和器具简陋造成的损失。

唯一的试点县。全省今年共发放20000个小粮仓,其中发放给登封市8000个,将于6月25日之前全部发放给农户。该小粮仓是由优质彩钢板制作,仓体底部有专用防潮垫,防霉性能好,使用寿命长。

全国农户储粮产后综合损失率为8%,每年因此损失粮食约110亿公斤至175亿公斤,经济损失200亿元;在采用科学储粮方法后,每年全国可减少粮食损失200万~300万吨,增加农民收入20亿~40亿元。

副司长王哲出席仪式。据悉,农户储粮条件简陋,对虫、霉、鼠害和不良气候抵御能力差。省粮食局今年在全省开展粮食生产示范县试验,登封市是我市

我市实现白内障“六个无障碍”

先进单位和个人受表彰

本报讯(记者 李娜)实习生毛新晋)使35348例因白内障致盲的患者重见光明,实现白内障“六大无障碍”……在我市获得“全国白内障无障碍市”荣誉称号后,昨日,我市对郑州市卫生局等122个“争创白内障无障碍市工作先进集体”、邹永招等137名先进个人进行表彰。副市长黄保卫出席表彰大会。

据悉,我市从2007年到2009年在全省率先开展争创“白内障无障碍市”活动,经过3年的时间,我市基本实现了政府组织领导、白内障筛查及组织输送、公众白内障知识普及、医疗服务能力和服务水平、患者承担手术费用、白内障服务工作机制运行六大无障碍。我市被全国残疾人康复工作办公室授予全国首批“全国白内障无障碍市”荣誉称号,12个县(市、区)也同时被授予“全国白内障无障碍县(市、区)”荣誉称号。

公告 位于新郑市新建北路东侧原新郑县玻璃厂,于2008年6月11日由新郑市国土资源局对该宗土地挂牌出让给郑州市宏基房地产开发有限公司。因新郑县玻璃厂房屋已灭失原权利人未申请注销登记,故依据《房屋登记办法》第四十一条,该宗土地上25本房屋所有权证(新城集字第073、74、0090、075-079、081-097号)依法公告作废。如对上述房屋所有权有异议者,请于公告之日起30日内向新郑市房屋交易和登记发证中心提交书面异议材料。如到期未有人或自然人提出异议,将予以郑州市宏基房地产开发有限公司申请办理房屋初始登记。 新郑市房屋交易和登记发证中心 2010年6月11日

管城区党员群众结对子800余对

本报讯(记者 陈思)管城区立足当前党建工作实际,创新活动载体,党建活动月开展得有声有色。

以“双承诺双联系”活动为载体,构建全区党组织互助共进新格局。把基层党组织、党员创先争优的承诺公开化、具体化、制度化,充分发挥机关、企业、社区党组织党建资源优势,探索建立全区党组织之间、党员与群众之间结对承诺、互促互进、以城带乡、城乡一体的党建工作新格局。活动开展以来,全区党组织结成结对子112个,党员与群众新结成结对子820多对,签订承诺协议书600多份,承诺实事1800多项。

以非公党建集中推进月活动为载体,提高非公党建整体水平。针对非公企业党建工作所面临的困难和问题,管城区启动了开展非公党建集中推进月活动;制发“五好”非公企业党组织创建规划参考标准,从领导班子、党员队伍、工作机制、群众评价、发展业绩五个方面,为全区非公企业党组织的创先争优活动提供了基本参考。目前,全区新上报计划创建的非公党建示范点12个,新建立非公所有制经济组织党支部7个。

以开展“三为”大讨论活动为载体,加强全区党员忠诚教育。全区各级党组织和共产党员召开组织生活会,开展“我为党做什么?我能党做什么?我要为党做什么?”为主要内容的大讨论活动,每位党员结合自身实际、立足岗位,准备讨论材料,撰写心得体会,触及思想深处,触及政治灵魂,激发党员为党分忧、为党的事业而努力奋斗的热情,增强全区党员干部对党、对人民、对祖国、对事业的忠诚意识。

以“三个一百下基层”活动为载体,着力打造素质优良的党员干部队伍。结合创先争优活动,管城区组织百名组工干部、百名科级后备干部和百名党员志愿者,坚持每月第一个周六集中深入全区113个村、社区基层群众中,广泛开展结对帮扶、走访慰问,了解基层干部群众所思、所想、所盼,解决基层组织工作难题和干部群众实际问题,化解矛盾,增进和谐,促进发展。同时建立党员实绩档案,一人一档,实行办结销号。活动开展以来,共与困难党员、群众结成帮扶对子292对,解决实际问题450多件,征求意见建议67条。

“心系女童”活动首次进郑

2000场讲座送市民



本报讯(记者 李娜)实习生毛新晋)文丁友明)给我市市民带来2000场讲座,免费发放10万册宣传教育手册……昨日,“心系女童”活动在我市外国语学校正式启动,这是该项活动在全国举行的第二年,我市首次被列入活动城市。

据了解,“心系女童”青春期女童家庭教育系列活动是由全国心系系列活动组委会、市妇联、市教育局共同主办的。今年是该项知识普及阶段的第二年,活动城市由去年的5个增至10个,内容以倡导青春期女童“美·仪”、“美·言”、“美·行”、“美·情”、“美·心”的“五美”标准为主线,在10个城市重点校园地开展青春角互动实践活动。今年,“心系女童”青春期女童家庭教育活动将在郑州开展2000场讲座,发放10万册宣传教育手册和2000张教育光盘。

今年职称外语考试成绩揭晓

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,2010年度专业技术人员职称外语等级考试成绩揭晓,即日起,我省考生可进行网上查询。

据省人力资源和社会保障厅工作人员介绍,根据今年考试数据统计分析确定,2010年度专业技术人员职称外语等级考试开考的英语、日语、俄语、德语、法语、西班牙语等语种、各类别、各级别的全国通用标准均划定60分,省定合格标准均为50分。即日起,考生可登录河南省人事考试网,凭准考证号及身份证号查询成绩。考试成绩通知书将随后由省人保部门对所有考生免费发放。

中招报名明起网上确认

本报讯(记者 郭在伟)昨日,记者从市中招办获悉,郑州市市区考生即日起可以进行网上报名信息确认。

据介绍,网上报名信息确认的时间为2010年6月12日8时至2010年6月13日18时30分。在此期间,考生可凭网上报名登录密码,登录网上报名系统(http://zzbm.zzedu.net.cn)进行浏览。网上确认的内容有四项:一是志愿填报是否成功;二是考生基本信息和志愿信息浏览;三是符合加分照顾条件的照顾因素和照顾分值是否与实际相符;四是打印志愿填报信息表,用于个人留存。

市中招办相关负责人表示,网上确认阶段不能对个人信息进行修改(包括个人基本信息、志愿信息)。考生只要通过毕业学校缴纳了报名费,即已证明网上报名成功,是否进行网上志愿确认,并不影响其正常参加考试,通过现场确认的考生,不需要进行网上志愿确认。

中牟蒜为我生活增添美滋味

对蒜的最初印象,始于小时候母亲每年给我过端午节时。每到端午节那天,母亲都要给我煮几个鸡蛋、几个粽子和几头大蒜。我怕辣,但煮熟的蒜却不辣,面面的。我问母亲:“这么好吃的蒜是啥地方种的?”是中牟大蒜,离咱这里不远,很有名气的!”母亲不假思索随口答道。从此,中牟蒜“落户”我脑海,进入我视野。占天时地利人和之优势,中牟大蒜蒜味醇厚,日益成为百姓餐桌不可或缺的佳品。北方人爱吃面条,我也不例外。我几乎每天要吃一顿面条,或汤面条,或捞面条,或蒸面条。而后两者是缺不了蒜汁的。夏季是吃捞面条的黄金季节,中午时分我早早备好中牟蒜,随时作为作料用。我将中牟蒜与葱姜、香菜、香椿叶中的任何一种掺和在一起,捣成糊状的蒜泥糊,浇上香油,与面条搅拌,那真是让人垂涎三尺回味无穷的美食美味啊!至于吃卤面,也同样少不了中牟蒜,全家人就着大蒜吃卤面,别有一番滋味……

我做凉菜,比如凉拌皮、米皮、小葱拌豆腐、蒸菜、蒸茄子、莲藕、生黄瓜瓜片乃至拌熟猪肉等,几乎所有的凉菜,都请蒜汁这个辅助角色登场亮相“滋润”。与蒜有关的蔬菜,是我的首选。中牟大蒜蒜全身是宝,蒜苗、蒜黄最早走上百姓餐桌。接着是蒜薹,千家万户都食用。蒜头,含有大蒜素,对祛病、抗菌有独特作用。难怪端午节时,人们把蒜、蒿引入家中,祛病辟邪啊!亲戚每从乡下来许昌,我都特意买些中牟蒜,让他们捎回老家,尽管老家也种蒜;作为河南知名土特产、名优品牌,我还把中牟大蒜寄给省内外老师、同学和朋友。而今,我早已成家立业了,每逢端午节,我仍给年迈的父母包粽子,煮中牟蒜,反哺尽孝;我也从祛毒健身角度,力劝儿子多吃中牟蒜……我的平民生活,因中牟大蒜而有滋味。 李燕霞(许昌) 来稿请寄:中共中牟县委宣传部 E-mail:zmgzsw@163.com 电话:62160609

开封市卫生学校招生

我校是国家级重点学校,省级文明单位。今年经省教育厅批准,“3+2”大专开设口腔医学、临床医学、高级护理等专业;五年一贯制大专开设高级护理、药学、医学影像技术等专业;普通中专开设口腔医学、药剂、护理、助产、卫生保健等专业。学生学期满颁发相应的毕业证书,国家承认学历。毕业生由学校推荐就业,也可参加对口升学,升入普通高等医学院校学习。 注:来我校上学的农村籍学生、县镇非农业户口学生及城市贫困学生,前两年均可享受3000元的生活补助,高中起点两年制学生享受1500元;农村特困生按国家规定的比例免学费。 欢迎参加中招考试的考生报考我校“3+2”大专、五年一贯制大专。 咨询热线:0378-2636016、2954447 联系人:安老师13839963613 李老师13839955610 网 址:http://www.kfwx.cn Email:kfwxsc@126.com 开封市卫生学校招生就业办公室 2010年6月11日

大商新玛特郑州金博大店 端午艾粽飘香 BOAT DRAGON FESTIVAL 活动时间:6月11日-6月16日 百货服饰 全场5折 粽飘香好礼赠 50当做100花 父亲节活动敬请期待 6月17日-20日 卡尔丹顿服饰 卡奴迪路 品牌周年庆满减/抽奖/赠礼 咨询热线:800-883-6661 会员热线:0371-69822200 团购热线:0371-69322088